



## **В суд направлено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором пострадал сотрудник полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г. Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя технически исправным автомобилем марки «Лексус», нарушил правила дорожного движения и выехал на полосу встречного движения, создав при этом опасность и помеху для двигавшегося по этой полосе автомобиля марки «УАЗ» под управлением полицейского водителя МО МВД России «Чердаклинский», в результате чего по неосторожности совершил с ним столкновение.

В результате дорожно-транспортного происшествия, произошедшего по вине обвиняемого, потерпевшему были причинены телесные повреждения, в комплексе одной травмы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1593398>